

创建幸福社区 我们在行动

如意湖办事处 “郑好办”正好办!

本报讯 “这里有公积金提取、社保办理、户籍迁入迁出、婚育新生儿事项办理等功能模块,您直接点进去,按照提示操作,就可以申请办理了。”“这么方便啊!以后要办什么事一定得打开这个软件看看。政府想得真周到。”近日,以上对话发生在如意湖办事处便民服务中心大厅,工作人员正在向前来办事的居民介绍一款手机便民软件“郑好办”APP。



为进一步提升政务服务“掌上办”体验感,满足广大群众快速、便捷的政务服务需求,近日,如意湖办事处在辖区全面开展“郑好办”APP宣传推广活动。

前期,工作人员通过在各楼院张贴海报、在社区治理服务微信平台及朋友圈转发宣传链接、面对面指导居民下载等多种渠道进行了广泛宣传,确保宣传全覆盖辖区的居民、商户及上班族等。目前,已

有很多居民通过“郑好办”APP查询到了孩子的中招成绩,大家纷纷赞扬足不出户就能办事的高效便捷。下一步,如意湖办事处将继续在辖区内人流量较大的千玺广场、高超、楼宇集中开展宣传活动,努力扩大宣传覆盖面,切实把这一便民利民的措施宣传到每家每户。记者 王阳 通讯员 屈雅婧 文/图

龙子湖街道办事处 开展暑期桌游活动



本报讯 为丰富辖区青少年的暑期生活,7月27日下午,龙子湖街道办事处知启街社区开展暑期桌游活动,20名小朋友参加此次活动。

工作人员准备了4种桌游《数字华容道》《脑力大作战》《五子棋》《三国杀》,小朋友们根据喜好,采取自由组合的方式进行游戏比拼。小朋友们在整个活动中表现

出了积极性和兴趣性,笑声回荡在整个活动室。此次桌游活动让小朋友增进了彼此间的交流,提升了沟通交流能力,还训练了小朋友们的逻辑思考能力、记忆力、判断力。活动也丰富了社区文化,为本就缤纷多彩的社区生活增添了乐趣。记者 王阳 通讯员 常娟 文/图

博学路办事处 举办暑期手工活动

本报讯 为了弘扬剪纸文化,让家长和孩子在合作当中促进亲子关系,7月23日上午,博学路办事处明理路社区举办了“巧手亲子行”暑期手工活动。



社工准备好剪刀、彩纸、橡皮、铅笔等工具,用PPT讲解剪纸的历史来源和演进过程,并展示了心连心窗花、蝴蝶等剪纸作品,讲述每一款作品的折叠和剪法。刚开始小朋友们有些生疏,在家长的帮助下,小朋友们很快就完成了剪纸作品。

暑期手工活动用生动有趣的形式提高了孩子们的执行力、创造力和想象力,

同时一定程度上唤起孩子们对于民间剪纸艺术的热爱。记者 王阳 通讯员 王冰清 文/图

祭城路街道办事处 “巧手创意 童心制扇”

本报讯 为培养社区儿童动手能力,丰富孩子的艺术想象力,提高孩子的综合素质,7月25日,祭城路街道办事处翡翠社区组织开展“巧手创意 童心制扇”少儿艺术绘画活动。



在社工的带领下,小朋友们充分发挥想象力,在手工扇上画出了多彩世界。不一会儿,孩子们手中的扇子上就有了不同的画面,既有可爱的水果兄弟,也有活泼的蝴蝶、小鹿、蜗牛,还有云朵上的城堡、迎风舒展的向日葵……大家的艺术灵感被充分激发,现场洋溢着欢笑声。在做完手工扇后,小朋友们依次走到台前,展示并讲解自己的作品。扇面上每一个图案、每一种色彩、每一幅构图都有着精心设计,有的来源于现实生活中的所见所闻,有的来自于文学故事中的所思所想,孩子用纯洁可爱的绘画直率地表现出属于他们的天真烂漫。

本次手工扇艺术绘画活动,丰富了社区儿童的暑期生活,通过自由创作的形式,使儿童的创新能力、思维能力、动手能力得到有效的结合和发展,培养了孩子心灵手巧、追求创新的意识观念。同时本次活动也邀请家长前来观看,让家长分享孩子的创意想法,共度美好时光,为社区家庭和谐成长助力。记者 马燕 通讯员 朱钰雯 文/图

商都路办事处 “我是小管家”跳蚤市场来啦

本报讯 为了弘扬环保节能、勤俭节约、低碳生活的精神,丰富居民生活,7月28日,商都路办事处康平社区联合正商东方港湾物业举办了“我是小管家”主题跳蚤市场活动,邀请辖区的孩子、家长、社区工作志愿者和居民环保志愿者参加,活动现场氛围欢乐,大家都乐在其中。



在小朋友的“摊位”上,物件摆放得整齐有序,种类有玩具、幼儿图书、学习用品、手工制作、小食品、小饰品等,琳琅满目。小朋友坐在自己的摊位前,扮演起老板的角色,热情地向“顾客”推销自己的商品。整个过程都是小朋友独立完成,家长们看在眼里喜在心上。这个小小的跳蚤市场,不但锻炼了小朋友的交流沟通能力,还培养了小朋友“厉行节约、变废为宝”的意识,家长们都很支持。

也提高了孩子减少浪费的意识。记者 王阳 通讯员 李怡静 戚江涛 文/图

此次社区跳蚤市场活动的开展,不仅强化了辖区居民的节俭意识和环保意识,

圃田乡 职业技能培训班开班

本报讯 为切实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,7月28日,圃田乡2020年第一批职业技能培训班正式开班。据了解,圃田乡以“四比一创”活动开展为契机,以职业技能培训促进辖区居民职业技能提升,不断提高居民创业、就业能力。

也是一个相互交流、快速提高的平台。”学员唐胜男的一句话,说出了大家的心声。通俗易懂的理论和近乎“实战”的实际操作,让每一名学员都充满了“收获”的喜悦。“下一步,我们将持续落实‘六稳’‘六保’工作要求,计划在明年将对400余人进行各类职业技能培训,后期还会对有就业意愿的学员,特别是建档立卡贫困户,进行分期分批的技能培训,帮助他们更好地掌握就业技能,提高就业收入,真正地实现稳就业、稳民生。”圃田乡劳保所负责人表示。记者 王阳

此次培训邀请了河南长庚职业技能培训学校开展教学,内容为中式烹饪,通过技能讲解和实际操作,每天教授5~6道特色菜,辖区共120余名学员参加。

“这次的培训班对于我们来说既是一次学习实践、掌握一技之长的机会,

